
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

美国税表表格 1099 简介 

 

美国国税局表格 1099 并非一个税表，而是一组税表的统称。该套税表旨在让

所得支付方（包括个人及企业）向美国国税局申报其在前一纳税年度向非雇

员所支付的不同类型付款的资料。若是支付予雇员之薪资报酬，则雇主需要

发出表格 W-2。 

 

表格 1099 有大约 20 种变体。表格 1099-NEC 和 1099-MISC 是其中最常用

的两种表格。表格 1099-NEC 用于报告非雇员薪酬的所得，表格 1099-MISC 

用于报告其他类型的杂项收入。本文第 2 节列出了一些常用的 1099 表格以

及表格应送达收件人，及取得相关所得之人士和国税局的截止日期。 

 

一般而言，业务收入的所得者/收款人，当以非雇员身份提供服务而取得收入

的金额超过 600 美元，或以独立合同工作而收取服务费用超过 400 美元，视

合同或协议而定，可从付款人收到表格 1099-MISC 或 1099-NEC。 

 

表格 1099 用于报告向非雇员身份提供服务的人士支付的款项，填写及发送/

提交该报表是付款人的责任。付款人应将相关的表格 1099 在指定日期之前发

送收到相关收入的人士和国税局。 

 

如果您有以独立合同或自由职业人身份提供服务获得所得，但在 1 月 31 日或 

2 月 15 日截止日期之前还没有收到所有的表格 1099 ，您应该联系雇用您的

服务的个人或企业，并要求他们向您发送表格 1099。并且，即使您没有收到

适当的表格，您仍然有责任自行申报该等所得并缴纳税款。 

 

 

 

 

  

 

 



美国税表表格 1099 简介 

 

 

Copyright 版权所有 ©  2002-2022 Kaizen 啓源                www.kaizencpa.com  2 

 

一、  国税局表格 1099 

 

美国国税局表格 1099 不是一个税表，而是一组税表的统称。该组税表记录了个人或企业向

通常不以雇员身份雇用的个人支付的不同类型的付款。付款人妥当填写该等税表后将副本发

送给收款人和美国国税局，报告在纳税年度内所支付的款项。 

 

纳税人、收件人或收款人会在收取所得的纳税年度的下一年的 1 月 31 日之前收到发件人或

付款人的纸质（有时是电子邮件副本）表格 1099 表格。 

 

例如，对于在 2021 纳税年度期间产生的受表格 1099 管辖的收入，发件人或付款人必须在 

2022 年 1 月 31 日之前将适当的表格送达收款人。通常，纳税人必须在取得该所得的纳税年

度的申报表中报告此收入，此处即为 2021 纳税年度。该收入的支付者还需要向美国国税局

（IRS） 提交指定纳税年度的报告，该报告需注明所支付款项金额和收款人的社会安全号码。 

 

当纳税人以电子方式办理税务申报时，表格 1099 的收件人或收款人无需将此表格提交予国

税局或州税务机构。除非特定的表格 1099 包括由付款人代表收款人从相关收入中扣除预提

税的联邦所得税报告。但是，与所有相关的税务文件一样，付款人和收款人都应该妥为保存

任何与纳税申报表相关的表格和收据的副本。 

 

二、 各种类型表格 1099 

 

表格 1099 是一组表格，共约由 20 个表格组成。表格 1099 的编号由一组数字及一组英文字

母组成，以示其用途。例如表格 1099-NEC，其中 NEC 即英文 Non-employee 

Compensation 的缩写，其意思是非雇员报酬或补偿，既是个人或公司因自非雇员取得服务

而向该等人士支付报酬时所需填报的表格。 

 

在所有表格中，表格 1099-NEC 和 1099-MISC（Miscellaneous, 杂项） 是最常用的两个表

格。表格 1099-NEC 用于报告支付予非雇员之报酬，而表格 1099-MISC 用于报告其他类型

的杂项报酬。非雇员报酬可以包括因自非受雇人士取得服务而向该等人士支付的的任何报

酬。相反，作为雇主，您需要就支付予员工的薪酬而作出的申报通常使用表格 W-2。 

 

下表列出了一些常用的表格 1099 及其用于申报的收入的类型，以及该等表格应送达其收件

人的最后期限，及相关收入的接收者和美国国税局。 
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表格 描述 发送日期 

  收款人 国税局 

1099-

NEC 

如果您是独资企业的经营者，或者您是有限责任公司并且

为客户提供服务，您将收到表格 1099-NEC。 NEC 代表

非雇员报酬。 

1 月 31 

日 

2 月 28

日 

1099-

MISC 

如果您取得租金收入、游戏节目的奖金、您写的歌曲的版

税，并且金额多于 600 美元，则您可能会收到此表格。

“MISC”（Miscellaneous “杂项”的缩写）。 

31 Jan 28 Feb 

1099-A 如果您在纳税年度内有房产被取消赎回权，如果您的抵押

贷款机构取消了您的部分或全部抵押贷款、没收了您的房

产的所有权或您的房产以卖空方式出售，您可能会从您的

抵押贷款机构那里收到此表格。 

31 Jan 28 Feb 

1099-B 此表格将包括您从出售股票、共同基金、ETF 和其他类型

的交易中获得的任何收入。 

15 Feb 28 Feb 

1099-C C 代表“取消债务”。 此表格由金融机构或贷方发出

的，用于报告取消或免除 600 美元或以上的债务。 取消

或免除的债务金额被视为收入，在许多情况属于应税所

得。 

31 Jan 28 Feb 

1099-DIV 此表格显示通过股息和其他股票分配获得的总收入为 10 

美元或更多。 

31 Jan 28 Feb 

1099-INT 如果您从银行、信用合作社、经纪公司或其他金融机构获

得 10 美元或以上的应税利息收入，您将收到表格 1099-

INT。 

31 Jan 28 Feb 

1099-R 一些退休人员会收到表格 1099-R，其中显示了来自养老

金、年金、利润分享计划、人寿保险合同和其他退休账户

等收入来源的分配情况。 

31 Jan 28 Feb 

SSA-

1099 

美国社会保障局每年都会向在前一年获得社会保障福利的

美国公民和居民发送表格 SSA-1099。 

31 Jan 28 Feb 

1099-G “G”代表政府（Government）。 这是您通常会看到州

和地方退税以及失业补偿的地方， 

31 Jan 28 Feb 

1099-K 此表格显示了通过第三方支付服务供应商（如信用卡公

司）获得的收入。 

31 Jan 28 Feb 

1099-S 如果您在前一年度出售了房屋或其他房地产，您可能会收

到 表格 1099-S。 您可能不必为此纳税，但您需要在纳

税申报表上报告此表格的数字。 

15 Feb 28 Feb 
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1099-Q 此表格会显示您前一年度收到的任何来自 529 计划（教

育储蓄账户）的款项。 

31 Jan 28 Feb 

1099-LTC 如果您在上一年度收到任何长期护理保险福利，您可能会

收到表格 1099-LTC。 

31 Jan 28 Feb 

1099-SA 如果您有从您的健康储蓄账户收到分红，您可能会收到 

表格 1099-SA。 您可能不必为该等分红缴税，但有时您

仍会收到此表格。 

31 Jan 28 Feb 

1099-

OID 

此税表“显示类似于利息但通常与债券有关的信息。 31 Jan 28 Feb 

 

三、 表格 1099 收件人 

 

正如我们在第一节所解释，表格 1099 是一种资讯申报表。一年中取得某些类型的收入或款

项（工资、薪金或小费除外）的人士将收到付款人邮寄来的表格 1099。通常，收件人必须在

其纳税申报表上报告表格 1099 中的资讯。 

 

一般来说，以下类型的业务收入的收取人/收款人可能会收到由付款人签发和发送的表格 

1099-MISC 或 1099-NEC 表格，具体取决于所得的相关合同或协议： 

•  至少 600 美元的商业租金收入 

•  由非雇员的个人或企业提供的服务至少 600 美元（包括零件和材料） 

•  至少 600 美元的奖品、奖励或其他收入支付 

•  至少 10 美元的特许权使用费收入 

•  至少 600 美元或更多的商业律师费 - 无论律师的公司状态为何 

•  独立合同工作至少 400 美元 

•  至少 5,000 美元的直接销售给买方以进行转售销售所得，而该买方为非常设零售商 

•  至少 600 美元的商品和服务的第三方交易。这包括使用第三方支付平台，如 Cash App

和 PayPal 支付任何商品或服务。该等交易也可能是业务的一部分。 

 

四、 主动申报 

 

如果您取得的收入属于表格 1099 的申报要求的范围，您可能会通过邮件或电子方式从向您

支付款项的组织（例如雇用您的公司、银行或经纪公司）收到表格 1099 。 

 

如果您在 1 月 31 日或 2 月 15 日截止日期之前没有收到所有表格 1099 ，您应该主动联系有

责任向您发送表格 1099 的个人或企业，并要求他们向您发出表格 1099，以便您能够按时提

交个人所得税申报表。 
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如果您没有收到适当的表格，您仍然有责任按时自行办理个人所得税申报及支付税款。简而

言之，即使您在截止日期前仍然没有收到表格 1099，您仍然需要在您的纳税申报表上报告所

收到的收入，以避免收到美国国税局的欠税账单。 

 

五、 表格 1099 发出者 

 

如前文第二节所列，有多个类型的表格 1099 用于记录个人或企业与另一方之间的付款。实

际上，表格 1099 用于报告费用支付（对服务提供商而言则为收取款项），付款方应将相关

的表格 1099 发送给收款方和美国国税局。例如，如果您的企业为某些服务聘请了独立承包

商或自由职业者，您可能需要发送表格 1099-NEC，以记录或申报上一年度全年支付予独立

承包商或自由职业者之服务费用。 

 

付款方不需要就低于 600 美元的付款提交表格 1099。不过，付款方仍然可以选择发出该表

格。 

 

不同类型的表格 1099 有不同的截止申报/送达日期，如第二节之表格所示。例如，用于报告

您或您的企业向独立承包商或自由职业者支付款项的表格 1099-NEC 应在 1 月 31 日之前送

达该独立承包商或自由职业者。如果 1 月 31 日不是工作日，则到期日顺移至下一个工作日。 

 

更具体地说，如果您是发送表格 1099 的人士： 

•  表格 1099-NEC 应在 1 月 31 日之前送达收件人。 

•  如果您以邮寄方式提交纸质表格 1099-NEC 予美国国税局，则该表格必须在 2 月 28 日

（以该日期为邮戳）或之前送达国税局。 

 

如果您需要进一步的资讯或协助，烦请您浏览本所的官方网站 www.kaizencpa.com  或通过下列

方式与本所专业会计师联系： 

电话： +852 2341 1444 

手提电话：+852 5616 4140, +86 152 1943 4614 

WhatsApp, Line，Signal 和微信： +852 5616 4140 

Skype: kaizencpa  

电邮： info@kaizencpa.com 

https://www.kaizencpa.com/cht/
mailto:info@kaizencpa.com

